



1 июня в Международный день защиты детей музей истории Горловки откроет свои двери для всех желающих. Дети и их родители смогут поучаствовать в музейной игре-экскурсии "Тайны музейных жителей". Узнавать новое, играя, интересно как детям, так и взрослым. Увлекательные задания, посвященные разным темам, будут ждать гостей в нескольких залах музея. Сложив пазл-головоломку, посетители получат дополнительную информацию по истории города.

На память можно будет получить электронный подарок – фотографию об этом посещении музея с элементами фризлайта. Только для этого нужно захватить с собой электронный носитель, на который можно будет «скинуть» снимок.

Международный день защиты детей это дополнительная возможность не просто провести время со своей семьей, но и получить информационный заряд и эмоциональную разрядку.

**"Горловский Медиа Портал"**